

## 衡阳首辆“雁城牌”新能源客车整车下线

郑建新宣布整车下线 刘海涛出席

本报讯 (记者 陈润) 12月26日上午,衡阳智电客车有限责任公司车辆下线仪式在白沙洲工业园东部片区内恒天新能源汽车南方总部基地举行,市委书记郑建新宣布整车下线。这标志着衡阳真正拥有了自己的新能源整车产业。恒天集团党委副书记、总裁刘海涛出席仪式。

当天上午,随着郑建新宣布智电客车新基地车辆正式下线,我市第一辆“雁城牌”新能源客车缓缓驶出,这是衡阳市新能源汽车产业发展的里程碑,是衡阳市工业强市进程的丰硕成果,是央地合作的成功典范,标志着衡阳争创国内知名新能源汽车制造基地迈出了关键一步。

据悉,衡阳智电客车新能源汽车项目于去年9月29日签约落地,项目总投资12亿元,可年产3000辆新能源客车及1000辆新能源专

用车。新能源汽车南方总部基地拥有行业内经验丰富的管理团队和精英技术团队,掌握多项自主知识产权的核心技术,在“三电系统”(电机、电驱、电控)领域拥有遥遥领先的行业地位。未来,该公司新能源电池、驱动电机、氢燃料电池等核心零部件将在衡阳设厂,与市内其他新能源国企一起形成产值达千亿元的产业链。

郑建新还参观了该公司生产车间、科技展厅,了解了生产销售、技术攻关等情况,并登上部分车辆进行察看。郑建新表示,智电客车作为新能源汽车产业的优秀代表,为衡阳新能源汽车产业带来了新的机遇,希望企业加大科研力度,拓宽上下游产业链条,吸引更多相关企业落户衡阳。

市领导胡绪阳主持整车下线仪式。他指出,衡阳智电客车的正式下线,标志着衡阳新能源汽车产业发展翻开了崭新的一页。市委、市政府将

对恒天新能源汽车项目给予一如既往的支持,以更优质的服务、更优越的环境、更强的执行力,助力项目早日量产见效。希望恒天集团牢牢把握新能源汽车产业的发展良机,加快研发新技术、新工艺,生产出更多高品质的新能源汽车,不断拓宽国际、国内市场,实现更大更优的产能。

市领导胡水龙在致辞中表示,希望恒天集团将下属更多企业布局衡阳,将更多项目落户衡阳,不断加大技术创新和市场开发力度,实现高质量发展。各级政府和职能部门要以此次活动为契机,顾全大局、服务发展,以最强执行力营造一流的营商环境,提供“母亲式”服务,帮助企业解决项目推进中的具体困难和问题。

现场,郑建新、刘海涛等领导还共同见证了衡阳智电客车分别与乌克兰客户、市公交集团及战略合作银行、战略供应商签署相关协议。

市领导刘光跃、刘正兴出席并见证签约。

## 锻造最强执行力,“驶”出项目新速度

■魏 姗

从2018年9月29日到2019年12月26日,从项目签约落地到客车整车下线,仅一年零3个月,我市首辆新能源客车就已顺利下线。可以说,衡阳智电客车新能源汽车项目又一次“驶”出了“衡阳速度”。

“一分部署,九分落实”。再高明的战略决策、再周密的预案安排,如果落实不到位,也只能是雷声大雨点小,甚至沦为空谈。此次新

能源整车产业项目得以加速度出成果,正是近年来市委、市政府狠抓工作落实、锻造最强执行力的最佳示范。

实践证明,在推进项目建设中,早落地、早开工、早见效,就能赢得先机,抢占发展的主动权。我们要不断“驶”出项目建设的“衡阳新速度”,就要时刻保持昂扬向上的精气神,就要在体制机制、思想行动上锻造最强执行

力,努力把“规划图”变成“施工图”、把“时间表”变成“计程表”,让干事创业、真抓实干成为我市项目建设每一个环节中的最强音。

岁末年终,新的征程开启,扬帆正当其时。让我们抓住项目建设不放松,以一抓到底的狠劲、一以贯之的韧劲、一鼓作气的拼劲,大胆干、务实干、创新干,干出衡阳高质量发展的新局面。

## 米粉生产升级换代—— 全市首条自动化米粉生产示范线投产



本报讯 (文/记者 周连武 图/记者 罗盟) 近日,全市首条自动化米粉生产示范线在衡阳蒸水食品有限公司投产,将助力我市米粉生产升级换代,从传统粗放生产向规模化精细化生产转变,走向自动化、规范化、品牌化道路,确保雁城市民“好这一口”的美味和安全。

记者昨日在该公司看到,生产加工车间宽敞整洁、布局有序,对温度、湿度、含尘量都有严格要求,机械化流水线生产、干净无菌的生产环境确保米粉无污染,并实现生产全过程视频监控联网,质量检验按照行业规范要求执行。“总投资2600多万元,4条生产线日生产能力可达16万斤米粉,是目前湘南地区规模最大的米粉加工生产基地。”该公司工作人员刘赤初介绍说。

当天下午,市市场监督管理局局长蒋云良带队对该米粉生产示范线进行了考察,详细了解该生产线的操作流程。据了解,市市场监督管理局将继续强化米粉生产监管,对不达标的小作坊进行整治,逐步消除小作坊无证生产加工食品的现象。同时加强抽查、抽检,确保米粉安全,推动米粉生产升级换代。

## 国家药品集中采购在衡落地

首批25个中选药品,平均价格降幅达59%

本报讯 (记者 李建平 实习生 黄燕) 12月26日上午,衡阳医疗保障系统落实国家药品集中采购和使用试点暨取消医用耗材加成工作部署会召开,要求全面落实国家药品集中采购和使用试点,取消医用耗材加成。这标志着国家药品集中采购和使用试点扩围工作开始在衡阳落地执行。

据市医保局相关负责人介绍,国家组织药品集中采购和使用试点工作是支持公立医院改革、切实降低群众药费负担,提高群众用药安全的重要举措。本次国家组织药品集中采购共有25个通用名的药品中选,涉及到心血管系统、消化系统、肿瘤等常见慢病,平均价格降幅59%。例如,降血脂的常用药——阿托伐他汀钙片(28片装),中选价格为3.6元/盒,而

此前售价为77.42元/盒,降幅高达95.4%;而治疗非小细胞肺癌的特效药——吉非替尼片,中选前后的价格为498元/盒、257元/盒,降幅达48.3%。这也是我市医疗保障部门组建后开展集中采购的首批中选药品。

另据了解,12月18日—19日,市医疗保障局组织了2019年衡阳市低价医用耗材及检验试剂备案产品集中议价,取得了明显效果。通过对报名的7053个产品进行议价,其中5974个产品议价结果低于拟备案价,降价品种数量比例达96.87%,其中检验试剂降价幅度13.44%,普通医用耗材降价幅度17.36%;单品种降幅最大达80%。此举加强了医疗机构低价医用耗材及检验试剂集中采购管理工作,规范了采购行为,控制了进入医保范围内的药品价格上涨,降低了费用,一定程度上减轻了群众“看病贵”的压力。

## 我市首个5G智慧银行网点开业

本报讯 (记者 张建新 通讯员 关细林) 12月26日,衡阳市首个5G智慧银行网点——中国农业银行衡阳县支行蒸溪分理处正式开业,客户在此可享受智能协同、高效便捷、舒适安心的全新金融服务体验。

步入网点,现金超级柜台、超级柜台、自助终端机一字排开,智能互动视频前网点主任向客户演示“智慧货架”基本操作,还有客户在等候区体验农行掌银扫码“一分钱喝咖啡”。

据介绍,农行衡阳分行近年来实施科技兴行战略,力促数字化转型,辖内蒸溪分理处因网点陈旧亟待重新装修被选为全市农行首家“5G+”智慧网点。衡阳县支行与中国电信积极对接,经过近半年投入改

造,蒸溪分理处以5G智慧网点为依托,利用5G网络环境,通过“智慧货架+刷脸支付+智能配送技术”的配合使用,将银行与周边的商圈深度融合,打造服务生态圈,更好地提升客户体验。

据了解,该网点改造前,有柜面人员5名,现在传统柜员仅2名,另外3名员工则充实到大堂,可更好地针对客户进行一对一服务,在大堂客户较少时,员工就可外拓。员工从高强度的业务操作中解放出来后,实现金融科技释放劳动生产力,能增强员工幸福感。

农行衡阳分行副行长匡东华表示,今后该行将在辖区内打造更多智慧网点,为更多客户提供快捷精准的个性化服务。



## 确保党支部工作 在全市“走在前、作表率”

廖健参加市委办直属机关党委二支部“不忘初心、牢记使命”专题组织生活会

本报讯 (记者 许珂) 12月26日下午,市委副书记廖健以普通党员的身份,参加市委办直属机关党委二支部“不忘初心、牢记使命”专题组织生活会。

会上,市委办直属机关党委二支部书记汇报了会议前期准备情况,并代表支部作班子检视剖析并带头进行个人检视剖析。2名党员代表进行个人检视剖析,并听取批评意见。其他党员作书面检视剖析。

廖健指出,思路决定出路,必须谋定而后动。市委办直属机关党委二支部要深入贯彻习近平总书记对关于做好“三农”工

作的重要指示精神,真正把农业农村摆在优先发展的位置,深入实施乡村振兴战略,推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展,努力走出一条具有衡阳特色的乡村振兴之路;实干方得始终,必须敢为善为。要以严的纪律、硬的举措、实的作风,将苛刻的目光标准和追求完美的匠心精神融入到每一项工作中,不折不扣地抓好各项任务的落实,努力在本职岗位上创造出一流业绩;人民才是中心,必须为民靠民。要把人民摆在至高的位置,不忘初心、牢记使命,积极履职尽责、主动担当作为,确保党支部各方面工作在全市“走在前、作表率”。

## 市十五届人大常委会 举行第二十七次会议

段志刚主持会议

本报讯 (记者 唐海强 聂山人 实习生 刘铭) 12月26日,市十五届人大常委会举行第二十七次会议。市人大常委会党组书记、副主任段志刚主持会议。

会议听取和审议了市人大常委会、市人民政府、市中级人民法院、市人民检察院关于市十五届人大五次会议以来代表建议、批评和意见办理情况的报告。

会议审议了市人大常委会工作报告稿(草案)、市十五届人大七次会议议程(草案)、主席团和秘书长名单(草案)和补选办法(草案)。

会议表决通过了市人大常委会代表资格审查委员会《关于动员和补选的市十五届人大代表的代表资格审查报告》《关于表彰全市人大代表扶贫攻坚先进集体和先进个人的决定》《关于评选表彰2019年度代表优秀议案、建议及承办先进单位的决定》和市十五届人大七次会议列席人员名单。

会议选举邓群策为省十三届人大代表,报省人大常委会代表资格审查委员会审查。会议接受陈竞、唐浩然辞去省十三届人大代表职务,接受晏华衡辞去市人大常委会副主任职务。

会议还通过了人事任免事项,向新任命的人员颁发了任命书,并组织他们向宪法宣誓。

市人大常委会副主任伍清明主持有关会议议程。市人大常委会副主任李鹏飞、晏华衡、谭敦龙、侯明星、邹致和、李艳丽,秘书长龙雪一出席会议。

副市长彭玉明、杨洪峰,市人民检察院检察长刘孙承列席会议。

## 文洪斌:幸福都是奋斗出来的

■本报记者 莫雄飞



文洪斌,是衡东县供销合作社社全体职工公认的一位好带头人。

2017年2月,文洪斌走马上任衡东县供销合作社“一把手”,从此开始了自己的“火车头”征程。

供销人要有自己的精神

“人是要有一点精神的,供销人也要有自己的精神。”文洪斌常将这句话挂在嘴边。历经市场经济的洗礼,曾经红极一

时的供销合作社逐渐淡出了人们的视线,好像“消失”了。甚至常有人问文洪斌:“供销社还存在吗?”“供销社是干什么的?”供销社系统内部也早已人心涣散,且面临着资金紧张、人才不足等许多问题。

但文洪斌没有气馁,他认为“精神”来自于“有为”。到任仅两个月,文洪斌主动请缨,由供销合作社承办衡东县“第四届土菜文化旅游节之‘洣江枇杷熟了’”开园仪式,取得了圆满成功。当地老百姓盛赞“供销社又回来了”,供销合作社的干部职工也感受到了“有为才有位”的真谛。

在打造大平台中破局

衡东县下辖17个乡镇256个村,随着供销合作社整体改制,(下转第二版)

